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ناصر يوسفي

0.5قرینۀ  نسبت به  روی محور، عدد .................. است. 1−۳۴

جدول زیر را کامل کنید. )از علامت  استفاده کنید.(‌ 
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درستی و نادرستی گزاره‌های زیر را بررسی کنید.
الف( عدد صفر معکوس ندارد.

ب( از تقسیم یک بر هر عدد غیر صفر، معکوس آن عدد به‌دست می‌آید.
ج( معکوس هر عدد کسری از خود عدد بزرگ‌تر است.

د( مجموع کوچک‌ترین عدد طبیعی و بزرگ‌ترین عدد صحیح منفی زوج صفر است.

1

3

2 31023 1___

جمع متناظر با محور مقابل را بنویسید.
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حاصل عبارت زیر را به‌دست آورید و تا حد امکان ساده کنید.
75

5

(−۲ − ) ÷ (− ) =
۱
۳

۳
۵

۴
۵

75عدد  اول است یا مرکب؟ چرا؟ 6۱۲۹

جملات زیر را کامل کنید.
الف( شمارنده‌های اعداد اول عبارتند از:  .................. و  ..................

ب( اگر دو عدد نسبت به هم اول باشد. »ب.م.م« آنها برابر است با  ..................
ج( اعداد  .................. را می‌توان به ضرب دو عدد بزرگ‌تر از یک نوشت.

د( همۀ مضارب یک عدد  ..................، مرکب است.
هـ( اعداد طبیعی از لحاظ بخش‌پذیری سه دسته‌اند:  .................. و  .................. و  .................. .
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کدام‌یک از گزینه‌های زیر، صحیح )ص( و کدام‌یک غلط )غ( است؟

الف( دو عدد  و  نسبت به هم اول هستند. 
ب( عددی که غیر از خودش و یک شمارنده‌ دیگری دارد اول است. 
ج( اگر تنها مقسوم‌علیه اول عددی خودش باشد، آن عدد اول است. 

د( همواره  این رابطه برقرار است. 
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در غربال اعداد  تا  به سؤالات زیر پاسخ دهید.
الف( اولین عددی که خط می‌خورد کدام است؟

ب( مضارب چند عدد اول خط می‌خورد؟

ج( اولین عددی که با مضرب  خط می‌خورد؟
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چهار‌ضلعی  متوازی‌الاضلاع است. اندازۀ  را بیابید.
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با تشکیل معادله، مقدار مجهول را به دست آورید.
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با رسم شکل از دو عبارت داده‌شده نتیجۀ درست را به‌دست آورید.
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مقدار  را بیابید.
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عبارت جبری زیر را ساده کنید.
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حاصل عبارت زیر به ‌ازای  و  به دست آورید.
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حاصل کسر زیر را با تبدیل صورت و مخرج به حاصل‌ضرب عبارات جبری، ساده کنید.
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معادله زیر را حل کنید.
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مقدار  و  را بیابید.
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 برای شکل مقابل یک جمع برداری و مختصاتی بنویسید.
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معادلۀ برداری زیر را حل کنید و مختصات بردار  را به‌دست آورید.
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a b
باتوجه به بردارهای  بردار  را رسم کنید: 
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